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De nieuwe voorstelling Absinthe van het jonge theatergezelschap de Hollanders gaat op 6 oktober in première in hun huistheater Theater Bellevue. Mis het niet. Het nieuwe stuk van de Hollanders is in regie van Gerardjan Rijnders en werd speciaal voor hen geschreven door Arthur Japin. Absinthe is het eerste toneelstuk dat Japin in lange tijd heeft geschreven. De theatermakers inspireren beroemde schrijvers om toneelstukken voor hen te schrijven. Zo haalden ze vorig jaar Arnon Grunberg naar het toneel. En maakten voor Theater na de Dam een voorstelling samen met Adriaan van Dis. Nu dus de beurt aan Arthur Japin. 

Japin ontmoette de Hollanders en hun idealisme deed hem denken aan de Nederlandse literaire stroming de Tachtigers: vijf jonge Amsterdamse rebellen die in 1880 besloten de gereformeerde Nederlandse schrijverswereld omver te schoppen. Japin heeft het talent om historische personen een verhaal te geven. De voorstelling Absinthe vertelt het verhaal van Anna Witsen, een jonge vrouw met grootse idealen, die onderdeel wil zijn van de Tachtigers, maar uiteindelijk hun tragische muze wordt. In Absinthe laten De Hollanders zien hoe tijdens het fin de siècle, het einde van de mooie eeuw, idealen als in een korset werden ingesnoerd. Het wordt een muzikale voorstelling over liefde, verleiding, rebellie en verbeelding. 

De Hollanders behoren tot de nieuwe generatie makers. Ze werken vanuit een artistiek collectief, en creëren een nieuwe vorm van theater die ze transparant toneel noemen. Hierdoor brengen ze  een nieuwe geluid in het Nederlandse theater. Ze vinden onconventionele manieren om hun voorstellingen te bekostigen. De Hollanders hebben bondgenoten, van mensen die helpen door voor hen te koken tijdens de tournee tot grote particuliere sponsors. Ook kunnen bezoekers na de voorstelling een donatie pinnen bij de Bonjebar in de foyer of geld doneren via facebook of de website. 
 
Op 6 oktober is om 15:00 u de première in Theater Bellevue in Amsterdam. Hierna volgt een landelijke tournee. Voor de precieze speeldata en tijden zie onze website: www.dehollanders.org 
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